

习近平在内蒙古巴彦淖尔考察并主持召开加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会时强调 勇担使命不畏艰辛久久为功 努力创造新时代中国防沙治沙新奇迹



6月6日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在内蒙古巴彦淖尔主持召开加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会并发表重要讲话。

新华社记者 谢环驰 摄



6月5日至6日，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在内蒙古巴彦淖尔考察，并主持召开加强荒漠化综合防治和推进“三北”等重点生态工程建设座谈会。这是6日上午，习近平在临河区国营新华林场考察。

新华社记者 谢环驰 摄

» 02 今日重点

张超超赴京与中国电子科技集团有限公司党组书记、董事长王海波进行工作会谈 牢记殷切嘱托 全面深化合作 携手互利共赢 推动新一代电子信息产业集群高质量发展

» 02 今日重点

张超超与砂之船集团董事局主席徐荣灿一行进行工作会谈 大力营造公平竞争规范有序一流市场环境 携手加快项目落地 实现更好更快发展

» 03 今日重点

以实绩实效回报习近平总书记的深情厚望 ——三论学习贯彻市委十一届五次全会精神

□石家庄日报评论员

市委十一届五次全会，深入学习贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄时的重要讲话和重要指示精神，全面落实党的二十大精神以及省委十届四次全会部署，明确提出要完整、准确、全面贯彻新发展理念，牢牢把握高质量发展这个首要任务和构建新发展格局这个战略任务，加快建设现代化、国际化美丽省会城市。各级各部门和广大党员干部一定要按照全会要求，开拓创新、狠抓落实，扎实推动总书记重要讲话和重要指示精神在石家庄落地生根、开花结果。

行动是最好的贯彻，发展是最好的落实。习近平总书记的重要讲话、重要指示、重要要求，为我们做好工作指明了前进方向、提供了根本遵循。全市各级各部门要坚决把思想和行动统一到总书记重要讲话和

重要指示精神上来，认真落实省委十届四次全会部署，按照市委、市政府的工作安排，坚持目标导向和问题导向相统一，坚持整体谋划推进、重点攻坚突破，以坚如磐石的信心、只争朝夕的劲头、坚韧不拔的毅力，苦干实干、接续奋斗，奋力推动融入京津冀协同发展大局取得新成效；奋力推动科技创新能力得到新提升；奋力推动产业集群融合发展实现新突破；奋力推动城市形象品质展示新风貌；奋力推动深化改革开放达到新高度；奋力推动全面绿色转型跃上新台阶；奋力推动共同富裕迈出新步伐，奋力推动发展和安全实现新促进，不断开创石家庄高质量发展新局面。

锤炼过硬作风，努力干出更多“不负韶华、不负时代、不负岗位、不负石家庄人民”的新业绩。全市广大党员干部特别是领导干部，要切实强化坐不住、等不起、慢不得的紧迫感，进一步提振事争一流的旗帜是夺

的精气神，主动奔着问题去、迎着困难上，抢抓机遇、善作善成，创造性地推动总书记重要指示和重要讲话精神不折不扣落地落实；坚持在大局下行动，把眼界扩展到更大范围、更高层次，时刻做到正确认识大局、自觉服从大局、坚决维护大局；大兴调查研究，争当行家里手，真正做到既敢扛事、愿做事，又能干事、干成事；大力发扬“实干兴石、舍我其谁”的担当精神，坚持说了算、定了干、干就干好，努力创造经得起历史和人民检验的实绩。

牢记嘱托担使命，感恩奋进再出发。时刻把习近平总书记的殷切嘱托牢记于心、落实于行，全力推动总书记重要讲话和重要指示精神在石家庄细化实化具体化，我们就一定能加快建设现代化、国际化美丽省会城市的步伐，为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献更多的石家庄力量。